



镇海应行久外语实验学校502班
杨佳铭(证号2219832)

指导老师 黄璐

暑假里,我看见别人养鸭子,心痒痒的,缠着爸爸买了两只,正好一雄一雌。

它们才出生不久,身上的绒毛少而软,阳光下泛着黄光。嘴扁扁的,走路一摇一摆,屁股翘得高高的,使人一见便心生怜爱之心。

人们都说鸭子是杂食动物,果不其然,它们几乎什么都吃。有一次,我把它们带到楼下活动,没想到它们居然吃起了石子。鸡吃石子是为了消化,鸭子应该也是如此。它们除了吃饲料、米饭、白菜、野菜等食物,还把蚂蚁等小昆虫当点心吃。

最好玩的是它们还会跟人。人走,它跟着走,人停,它立即停。你一旦被盯上,就会感觉像长了一条尾巴,想甩也甩不掉。一天晚上,我们带着小鸭子到海边散步。那里人很多,小鸭子们竟然屁颠屁颠地跟着别人走了。我立马冲过去,跑到它们面前,才拦下来。

它们真是两只让人又爱又忧的“跟屁鸭”。

我的小仓鼠

慈溪市实验小学教育集团505班
王子恒(证号2219723)

指导老师 陆孟君

每个人都有自己的心爱之物,有人喜欢毛绒玩具、小玩偶,而我独钟情于小仓鼠。

这只小仓鼠与我在《百科全书》中看到的一模一样,看起来憨态可掬。它有着一身黄白相间的软毛,两只小耳朵卷卷的,嘴巴里藏着两颗宽大雪白的大门牙,一双黑豆豆似的小眼睛总是目不转睛地看着我,仿佛在说:“小主人,给点玉米片吧!”睡觉时,它喜欢蜷起身子,团成一个圆滚滚的小毛球。

我给它安排了紫色明亮的“大城堡”。刚挪进“新家”的时候,它还有点拘谨,成天就窝在一处睡大觉。过了几天便大胆起来,在这宽敞的“大城堡”里窜来跳去,可快活了。我在二楼的“房梁”上绑了根绳子,小仓鼠可聪明了,用它的小爪子紧紧抓住绳子,荡来荡去,玩得开心极了!

别看它小小的,却很通人性,一见到我板着脸走过来,即使再开心,它也会第一时间跑到底下的一楼,乖乖地窝在那里,仿佛在等待我的命令。我看它这副模样,开心地笑了。那时候的它,又开始得意地上下乱窜,恢复了淘气的模样。

每天早晨,我起来的第一件事就是给它喂食。小仓鼠每次见我给它喂食,就用感激的目光看着我,仿佛在说:“小主人,谢谢你给我这么美味的食物。”看着它善解人意的眼神,我感觉幸福又满足。

这就是我的心爱之物——小仓鼠,也是我最好的朋友,希望它能一直陪伴着我快乐地成长。



“哈利波特”猫

镇海区艺术实验小学308班

董逸成(证号2213206)

指导老师 吕莹燕

可爱的小泰迪

海曙区集士港镇中心小学404班

王梓多(证号2214389)

指导老师 董丽芬

一身棕色的卷毛,一对毛茸茸的耳朵,加上巧克力似的小鼻子,凑成了那样可爱活泼的小泰迪。

早晨,它就是我的“小闹钟”。每天早上七点半,它都会准时叫我起床。它叫我起床的招式特别多,第一招“舌头舔脸术”。它用舌头使劲儿舔我的脸,我不耐烦地把头侧了过来。它见这招不管用,于是,就使用第二招“狗式大喇叭”。它在我耳边“汪汪汪”地叫个不停,我赶紧用枕头捂住耳朵。见这招还是不管用,小泰迪只好使出它的必杀技——“狗刨挠脸术”,它举起可爱的小爪子,在我脸上挠啊挠,我痒得忍不住咯咯大笑,只好乖乖起床。

中午,它又变成一个“小吃货”。每当妈妈刚把它的食物端来,它就立马冲上来,好几次把狗粮打翻。后来妈妈给它立规矩,坐好后才给它吃的。它就虎视眈眈地坐在那里,眼睛紧紧盯着它心爱的食物。等妈妈一放下,它立马开启干饭模式,不到五分钟时间,就吃得一干二净。然后它就开启乞讨模式,推着狗盆,到我脚边,时不时挠挠我的脚。终究是敌不过它的“软磨硬泡”,我只好又拿出一点肉干给它嚼。哎,这“小吃货”真是名副其实呀!

晚上睡觉时,它就变成了“拖油瓶”,一直赖在我的床上,蜷缩在我的脚后,怎么赶都赶不走。

这个泰迪可爱不?

燕子

宁波杭州湾新区世纪城

实验小学504班

李怡娴(证号2209936)

指导老师 周佳雯

燕子是一首优美的诗。

那乌黑的羽毛,那尖尖的小嘴,那小小的双脚,素之一忽则嫌白,黛之一忽则太黑,一切都刚刚好。

然而,燕子却因为颜色单调,而被人忘却了它的美。

春天时,小燕子从南方飞回来了,开始搭建自己温暖的巢,为春天添加了许多生机。

燕子是一首诗,一首代表着春天万物复苏的诗。

小小蜗牛

慈溪市慈吉实验学校513班

王闲庭(证号2208436)

指导老师 姜志华

下雨天,我把两只还没从壳中探出脑袋的小蜗牛放进一个小花盆里。

我小心地躲在窗帘后观察。过了六七分钟,一个米白色的肉乎乎的头小心翼翼地从小壳里冒出来,好像生怕有人把它捉走似的,看起来又傻又可爱。

它慢吞吞地往窗的方向爬,两根小电线般的触角往上一倒,一大团肉快速蠕动。过了一两分钟,小蜗牛就爬上了纱窗,雨水从纱窗洞里飘进来,它可真会享受呀!

仔细一看,小蜗牛爬过的地方留下了一条极细的银线。我上网查了,这是因为蜗牛身上会分泌一种黏液,有助于它保护腹足,提高爬行速度。

小蜗牛爱吃白菜,于是我给它喂了一点,可它立刻把头缩入壳中。我把它放入水中,它在水里吐了个小泡,又把头伸出来了。

小蜗牛可真有趣呀!

兔子

慈溪市第三实验小学教育集团608班

罗怡廷(证号2208080)

指导老师 孙聪儿

兔子这种动物,大家应该再熟悉不过了。

普通的成年兔子身长约40-50厘米,相当于两根筷子那么长。目前已知最大的兔子约有1.3米长,相当于一个一年级小学生那么高;最小的兔子却只有22厘米,只和成年人的手掌一样长。

兔子的眼睛看起来是红色的,但其实它的眼睛是透明的,我们看到的红色只是它的血管颜色而已。兔子最特别的要数它又细又长的耳朵和短小的尾巴了,那长长的耳朵看上去像两根小辫子,短短的尾巴像极了一个小雪球,真是可爱!

兔子总的来说可以分成两大类:第一类是肉用兔,专门用来做美食;第二类是宠物兔,是专供人类饲养的。

在我们眼中,兔子只吃胡萝卜。但其实,只要是能补充维生素C的植物兔子都吃,如蒲公英、车前草等。

兔子真是精致可爱,你了解它了吗?

小鸡“布丁”

宁波大学附属学校小学部412班

蒋羽衢(证号2216370)

指导老师 施晴

因为要回老家,我决定让朋友暂时“收养”布丁。

我的“布丁”脸上有一张小尖嘴,吃起来会“吧嗒”响。两颗小眼睛闪烁,好似两颗黑色的宝石。它胖胖的,不仔细看就像个小气球。它的羽毛是灰白的。

“布丁”的“搞笑”行为总令人忍俊不禁!它很爱吃小米。有一次,我把一点小米放在了鸡笼前,它看见以后,以迅雷不及掩耳之势冲了过去,却一头撞在了鸡笼上。哎,这只愚蠢无比的小鸡!

它还很调皮。有一回,我给它换了满满一盆饲料。本想着它会大吃一顿,它倒好,居然在食盆里打起滚来了!不仅食盆里都是它的羽毛,饲料也撒得满笼子都是!真是个小淘气包!不过你见此,绝不会责打它,因为它是那么的天真可爱!

“布丁”,我很舍不得你,希望你朋友家乖乖听话,过得快乐!

芦丁鸡

慈溪市实验小学教育集团402班

徐羽桐(证号2202049)

指导老师 华颖

说起鸡,大家想到的一定是那雄赳赳气昂昂、身披一身彩袍的公鸡吧。而我们家的鸡,却是全世界最小的鸡——芦丁鸡。

我家的芦丁鸡毛色很多,有白的,黑的,栗色的,而我唯独钟爱栗色的那一只。记得10月3日的早上,我听到“叽叽,叽叽”的叫声从蛋壳的缝隙间传出。我把蛋轻轻放在掌心,感受它有节奏的蠕动。伴随着一声声敲打,蛋壳一点点碎开了,从一条缝,到半个圆。忽然,哗啦一声,蛋壳裂开来了,我兴奋地盯着刚出生的芦丁鸡。它是那么弱不禁风,栗色的小脑袋转来转去,两颗小珍珠似的小眼睛东张西望,橘色的小短腿还支撑不住身子的重量,稀疏的毛发紧紧地贴着身体,正在瑟瑟发抖。我连忙喂了它一点温水,把它放进了保温箱。

在它的“小房子”里,小栗鸡的毛渐渐蓬松了。在所有芦丁鸡中,小栗鸡是跑得最快、叫得最欢的。每次我走过去,小栗鸡就会一边“叽叽”叫着,一边屁颠屁颠地跑上来,还扑棱几下翅膀,一蹦一跳,高兴极了。

我爱我的芦丁鸡们,尤爱小栗鸡,它们给我带来了温暖和笑声。

小斑鸠变化大

海曙区石碶街道宸卿小学402班

包项瑜(证号2214285)

指导老师 钟雅珍

不知何时,家里的窗台边飞来了一只斑鸠,它寥寥草草地衔了几根细树枝,就当自己的家了。斑鸠天天蹲在窝里,几乎不进食,像尊雕像似的,嘿,原来是在孵蛋呀。

日子一天天过去。这天,我看到斑鸠妈妈的肚子下钻出毛茸茸的小东西,是小斑鸠!我又惊又喜。斑鸠妈妈忙进忙出地衔来虫儿,给宝宝们喂食。巢里的小斑鸠们一看到斑鸠妈妈来了,争先恐后地张开嫩黄的小嘴,扑棱着小翅膀,着急地向妈妈讨要吃的,还伴随着阵阵叫唤声。狼吞虎咽地饱餐一顿后,它们这才安静下来。

又过了半个月,小斑鸠们的羽翼渐渐丰满,翅膀硬了,要离巢了。只见它们踉踉跄跄地站起来,探头探脑地向四周望了望,最终拍打着稚嫩的翅膀飞走了。是呀,天空才是它们的世界。

我既失落又欣慰。突然,一声熟悉的鸟鸣声划过天际,大概是小斑鸠们在跟我告别吧。



长尾山雀

慈溪市庵东实验学校601班

吴雨彤(证号2208656)

指导老师 马思莹